EIH 6.6 X A, BeSM,(R) L A Ex. N A& PeCL,(R)
%43 P'AP = E #= P'BP &3t f %

BB, BN A IEE, BTUAETE PeGL,(R) /3 PIAP=F
(Bt ). & C=P/BP,. | C XIH#R. MRHFHE -FE -
BEEH 6.1 (i), /£7F PO, (R), 18 D = PICP, & Xt
(4 P = PP, Wl PPBP = PiCP, = D H P'AP =
PIEP, = PiP, = E (- P, € O,(R)). O
k. W R WiriEdE 2 e, ..., e,

X x = (z1,...,2,)0y € (y1,...,yn)" € R". BXFFEX
2 A

fa(x,y) =x'Ay M fp(x,y)=x'By.

MFE R F BB 8], H (x|y)a = falxly). B A&
1ESE B, Frbh Bl AR R e Xy, MIAEAE—H G T A
([)a KIBRALIEST I €, ... 6, fli4T fp 7EIZHE T HIFERE 2
XHAFE. 2

(61,...,en):(el,...,en)P,

H P e GL,(R). ERET P —BARIERMEM. X &K
N €,...,€y — AR T ( \ )A PR IEAR AL RN fB 1t
€1, .., 6, NIFERERXAFERE, BTl PPBP X fFE. X
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KN €1, e iRTF (|)a FIFRALIEAZE:, Ll
0i; = (€ile;) = falei,€5), 4.5 €{1,2,...,n}.
W faTE €, 6 FRIGERERANFE. Bl PPAP = E. O
Bl 6.7 & A, B AR n W ERLEE. JER:
det(A + B) > det(A) + det(B).

EW]. W bR AL P e GL,(R) 13 PIAP = E £o
P'BP = diag(ay, ..., ay,). TA

P'AP + P'BP = diag(1+ aq, ..., 1+ ay,).

7 1L B AT 3] X A%

det(P)*det(A + B) = H(l + ;).

1=1
b
det(P)*(det(A)+det(B)) = det(P'AP)+det(P'BP) = 1+] [ au.
1=1

¥ BER, Hihay,....a, e RT. T2

n

H(l—i—ozi)Zl—l—ﬁozi.

i=1 i=1
B ¥ 4m, det(P)? det(A+B) > det(P)*(det(A)+det(B)) =
det(A 4+ B) > det(A) + det(B). O
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EX 6.8 X AcLV)MAR. Rt FHEEx V) {0},
(A(x)|x) > 0. AR AR IEEHET.

Rl 6.9 X Aec L(V) st MAEZEERLECEV
0947 E A T A9 4EME E 7

. Wer,...,e, & VINRMIEZH AL AEIZET
E[/(J%Elz?; X = xlel —|— ttt _|_ xnen- I)_\I.IJ

(x| AX)) = (21, ...2,)A(21, ..., 2,)".
TR AEEHHNEH ALRE. O

HEIL 6.10 X Ac L(V) x4k, M A ER L ERLCAE A
69 PR 45 AEAR AR A& JE 95 &L

JEBR . HEE =S =S 6.3 M EiR B E R4, O

7 R IREFFRITIREERE

B 7.1 (i) RAeL(V) #HAR. WAL S, ..., BeR\{0},



1R ALV L WP ERXHE TSR
(N, ) )

(ii) % A€SSM,(R). M A A8 F £k A X 64 46 1%
M.

(idi) SRR ARLE Ao B X2 1] LAY 45 AR F 69 45 AR AR
KA RIIER B FTE.

. () HEAZEE =Y E B 518 Al A, ATE V B3

P IEAZE T R 2

(N(ahﬂl) \

N (o, Bs)

)\28+1

\ oy
:/H\:Eljahﬁla"'aasvﬂ& )\28+17"'7)\n S R, 61"'65 #O
N A RRXTFRE T, Frbh B 2R FRHE R (55 = 5 55 =i
4




Al 5.7). W N(ay, B) &R FRERE. HEmTA, o = 0,
i=1,2,...,s. [FFE Xogy1=---= X\, =0.

(i) 48 A & B o B =0 TR h R b i AR Bk 1 )
AJ,

(iii) BRI A ~y M, FTBL A ~g M. 0 x4 = xr.

xu(t) = (82 + BH) - (12 + BH2,
T2, spece(A) C {0, £81vV—1, ..., +6,/—1}. O

) 7.2 % A€ SSM,,(R). iE8] E + A Ti%,
UERH. ARAE 232 7.1, & P € O,(R) /3 PPAP =M, %
M BRI TS, TA,

(NGB )

P'E+A)P = E+M = N B

\ y
B det(E+ M) = (1+87) - (1+08)#0. FIAE+ A
Wiz, [

8 IEXHFMIEAZFEME

EIE 8.1 (i) L AcL(V)ER. MAED, ..., 0,€(0,7)U
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(7,27) A% Aggi1,- s Ay € {=1, 1} RIFAEV 89K

A5 R KT 094EF =2
(Mm@mmm)- \
iV N(cos(0s),sin(6s))
B )\25+1
\ b )

(ii) & A€O,(R). N A EARPAT Lk A X415 M.

(i77) IR SE % Fo iE L HF 09 (B )8 AEAR 69 B A% K AR5
T 1

B () BB =B =B 518 il M, ATE V R4

BT IEAS T AR R 2

(N(alaﬁl) \

N (o, Bs)

)\234-1

\ M
:/H\:I:Ij 0517617-"70557687 >\28+17"'7>\n S Ra 61"'68 7é 0.
NARIEZHE T, bl B & ERMERECE =55 =k
B 5.9). Bs > 0. W Ny, 8;) A& IEAZH BE B G SRR AIF
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M. WAFAE 0; € (0,7) 1815 N(oy, 5;) = N(cos(0;),sin(6;)),
i=1,2,...,8 RN AT —FIHIEACHERE. BRI IER
WRERATHIRET +1, BTl N € {—1,1}.
(i) 8 A B s ERR A A o R ER IEAS 57 HIA] .
(iii) AAEE 0 € (0,7), N(cos(6),sin(6)) BIFFAE 2 T =
T 12 — 2cos(0)t + 1. HAR

A = cos(f) £sin(f)v/—1. O

) 8.2 i% PcO,(R) # & det(P)=—1. i : det(E+P)=0.
UEH. B2 8.1, AAEERIEREQEFQIPQ=M, &
M Aoz 2P, B A det(P)=—1, AT VA det(M)=—1.
TR, Arje{2s+1,...,n} &EHF N\, = —1. &NHTHEHF
Q UE+PQ=FE+M A, iT73IX |E+ P| 5T

|N (14cos(0y),sin(61))] - - - [N (14cos(8s), sin(0s)) | (14+Nass1) - - - (14+N,) = 0.

9 IEEETHIFHRMIRL S
9.1 ENMEEE
FEANT, VO RAE R PRS2

SI13E 9.1 & m,.... mAV EHEXRFFA, a,...,qEF.
W] 3 FAE &R ) m,

(&171'1 + - +C¥k7Tk)m = Ckan¢1 + .- —I—Ckzlﬂk.
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JER. Sm AN, B[ m =01 W48 8K &m>1HHY

m — 1 IS5 oz,

(aqmy + -+ agm)™ = (gmy + -+ gl (o + -+ + gy

IR E BERR OV o 2 (WAHITRR A & 58 A8 117 ).

EIE 9.2 % Ac L(V) T At 0l

(i) HAE— N, N €F, AARE, fe LA ER

FHM oy, ..., T mA

A=A17Tl—|—"'—|—)\]{;ﬂ'k;

(it) FA& fi,..., fr € Fit] & & fi(\) = 65, m = fi(A),

i,7€{1,2,...,k}.
WEBR. (i) Ky A "Xy Mk, Bk

V=VMa. . .aVh



i, 2 A BT FE R, (U F 4401
VEID. Wom kT EIREMIEE « MY, i = 1,2,... k.
W 7oy, e 2 8 A IR 55 7 H (LA — & 28 B i it
12.2). SHMERE x € V. 1 (1) Al 40, 471E

x; €V, x, €V

X =X1+ -+ X

Ax) = A(xy) + - -+ A(xp) = Mixp + - + A\ieXg.
?'Slm(x) :Xi,i: 1,2,...,]43, Fﬁu
A(x) = M (x) + -+ Npmp(X) = (Mg + -+ ) (X).

Hox BAEEMERTS0, A = My + -+ - + N\, TRLETERROT.
BiX o, ..., 00 & 54125 T7 Hiw

A=ai01+ -+ anop,

HAr a,...,aneF, MM AIE. RIEE —F 5 i o @
12.4,
V=im(o) @ - @ im(oy) (2)



Ho ZRXTZEMWE  MEE, i = 1,2,...,m. &
x1 € im(o1) \ {0}. WHAFAE y, € V1S %1 = ou(y1). TR

A(Xl) = (a101 + Qo9 - - -+ CYme)(Oj(yl))
= a10%(y1) + oo (y1) + - - 4+ apomor(y1)
= 04101<Y1) (Eﬁf%ﬁ)

= (1X1.

a:T\ELL:,Oq = A E‘J?ﬁ?ﬁ@ﬂxl c Ve {H Aly ooy A = A%
SRR, AW o = N\, HIEEH im(oy) € VAL
FAHE, & MR N AR BRATAHE o = N\ H im(o;) € VY,
i=2,3,...,m FEali m <k H (1), (2 M EREE xR
AIFH

V = VM @ - D VAm P o @VM

V = im(oy) & -+ @ im(op)
itk k=m. B

V=V @& ... @ VM

U U - (3)
V = im(oy) & --- @ im(oy)
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MR o — & 28— Jhan A 4.16, JATTH
dim(V) = dim(VM) + -+ 4+ dim(VM%)
al Vi

dim(V) = dim(im(oy)) + --- + dim(im(oy))

dim(V) = dim(VM) + -+ +  dim(V™)
| I
dim(V) = dim(im(oy)) + --- + dim(im(oy))
H (3) 75

V=V @ ... @ VM
I I
V = im(oy) & --- @ im(oy)
WATER T k=m,ou =N, o =m, i =1,2,..., k. HE—M
FAL.
i) *i=1,2,... k &

E=A)- (= A= Nis) - (= N
(X = A1) (A= Xim) (N = Aiga) - (N — A\p)

}H\U fZ()\j) = 5i,j7 Z,] c {1, 2, Ceey ]{} iﬁ

filt) =

€ Ft.

g(t) = gat 4+ - + g1t + go € FJt],
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K g0, q1,...,94 € F.

= gilam + - )’

d
— Zgi()\iﬂl + -+ >\27Tk) (%I}E 9'1)
=0

eI, SRR i € {1,2,...,n},

k
fi(A) = Zf@(A)W =m,. U
jzlﬁf’ :

FR 93 LA R T I, 1A h A I &M HE T
P 308

9.2 FHIREE

EIE 9.4 K AcLV)RFERZHETF. NEAE—OFE
RHF BAEF B2 = A K BeR[A.

WERH. AN A 2 IR, FrVE =X ARE). s == 5
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=PFER 6.1, A R AL, IRYEE o i
A= Nm + -+ A\,

Horbo Ay, N 2 A BIFTE I R FRFIEAR, 0, ...,
gl vV Bl VM VN 9%?%&¥IWE$MJ\@¢E’JT&
AV =Vhg. VM BTLLr, ... m RERIER
LE. R ANIERE, BTLA A, .\ B IE R A (LER
=BE=PHER 6.11). & B=VAim + - + V. 1R
513 9.1,

k
:Z)\Z‘ﬂ'i:A

FEVIEBE#EHM¥ MAEE i € {1,2,...,k}, &
vV, € VAZ. I)_J.U

\/7 Ay (v;) -4 \/7 (V) \/XZVZ (4)

W B R VLA IE AR, A A = A 5.
BiU-U By £ V HALIE A, #4E (4), B z;az;;gmg
e R

a5V Ny oA N N

-~

dim?X;Al) dim(V k)
MR8 = 5 58 = e 2 6.1 AR 6.11, B 2 IR EHE T
WS e m, ..., 1 € RA]l T/, B € RJA|.
FEAENE AT
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W CaPIEEE L C? = A N C Xt At Rk
V0 i 8 B A7 AE TP AS R B AR S g, o e AR A
BRI A O1y--+,0¢. f§15 C = p101 + -+ oy, T

A:M%01+"'—|—M?Og:/\17T1—|-"'—|—)\k71'k.

1 o0 i i E — A, JRATA, 0 =k HE SR M a
,LLZ2 = )\z 5FIJ o;, = Ty, 1 = 1,2,...,]€. 317\5, i = \/7, }}\ﬁﬁ,
C=5B 0.

HEL 9.5 % AeSM,(R) F E&. NAEE—MF ER 4
% B {# /% A=B% B BeR[A].
WERR. 18 A B AR AERR T 18] B2 SR w] . O
51 9.6 X ABREnWERMEME AB = BA. iE¥: AB
R ER.
JERR. A E3biE AB AR, &A1 HE
(AB)! = B'A' = BA = AB.
BiE T B, ARAERL 9.5 BAEEZLERE C e RIA|, D €
R[B] {43 A= C2 4= B=D?. B4 AB = BA, vl R[A]
Fo R[B| 8T AA T L kI, #5%, CD = DC.
L ARIBEZE A CD AT, RN E
AB = C*D?*=CCDD = CDCD = (CD)'CD.
TR, ABER (F—FF 3R ® 9.106 (ii)). O
14



5] 9.7 X A, B € SM,(R) L A [E&. iE#: AB 894114k
AR A KR
WEBR. H it 9.5, BAEERIENR CHEF A=C? TX,

AB = C*B = CC~'C2BCC! = C(CBC)C.

TR, AB ~,CBC. B#A B,C Z3xt#r4E%, BTk CBC 4
ARG (ABERIE) RFF=_FF =3 TE 6.1, CBC
PRFIERA A FH. BAH AB ~, CBC, FTvA AB #9454z
AR FEHK (AL ARSI T E). O

9.3 LT
EIHE 9.8 X AecGL,(R) T#. N AAE—ERIEES

Ao B HEF T 1245 A= ST.

WERR. W B = AA". RYEHES 95, FAEIEEEE S H 15
B=25% WT=S"1A THIUET IEAZ. /FEF] S &Xt
R FRATE
T'T = (STTA)(STA) = A(SH)is 1A
= AISTIS 1A= A'S2A=A'B A
— A AN IATTA=F.
AFAE M Rl AT
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WS IR, TV IERfHifF A= ST = ST.
AAt _ S/T/(S/T/)t _ S/T/<T/)t(sl)t _ S/(S/>t _ (S,)Q.
WitoszEa S=S" \NmT=T" 0.

SRR 9.9 AR E ER g AT ISR
% A€ GL,(R) TTi#, N AAEE—GGERIESE M Fo
ERFEMS NEF A= NM.

SR 9.10 LR R BT R # 46 %F A W3k, it S
RAFERIHEMERN AE—HE, BERIESFT F— 2
—ny.

HIL 9.11 L Ac L(V) TiE, WNELEE—WEZHETS
Ao ERHE T T 1215 A=ST.

WERR. W ATEV B IEAS R TR REZ A T A
1EE. T, fAEME— IR g E S M IEAZH B T 515
A=ST. 5 ST HRHRV FAE FRAAIERHE NERE
NSHMT LR Y. M A=8T. O

51 9.12 & vy,..., v, Fewy,...,w, 2V 8MmMEE L
BAEEXTH Ac LV)EF Av) =w;, i =1,2,...,n,
LZHARE (vi|v)) = (wilw;), i,7 € {1,2,...,n}.
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ERA. R EXT#H A e L(V) 13 AWV) = wi, i =
1,2,....n. REF=FF=3t4H 4.9,

(vilvj) = (A(vi)|A(v;))-

FR, (vilvy) = (wilwy), i € {1.2,....n}.
BZ,%e, . .e, RV —mELELL NEE
A B e GL,(R) 1 4#%

(Vi,...,vp) = (e1,...€,)A H= (wy,...,w,) = (e,...e,)B.
)
(vilv;) = (AN AV — G(vy,...,v,) = A'A.
B2 G(wy,...,w,) = B'B. WRIZFH T4
G(vy, ..y vy) = G(wy, ..., wy,).

#
A'A = B'B. (5)

WA I 9.8Fi% 9.9, BAERIEE M, N f= ELIE%
P Q13 A=PM A B=QN. T2

A'A = M'P'PM = M'M = M*.
Fl32 B'B=N* W (5) =2 9./, M = N. T &,
P'A=Q'B.
17



EAVIF F)]

. ~1
B_Qiz4 (6)

MBFZFE M 3.2 T RELLEMR, XT e L(V)
RifEe,.. . e, THEERNTHEELT. RAGGRAEE
TREZHEF. MEE j € {1,2,...,n},
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